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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 29 avril 2015

Objet n° 21 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Etienne Noel, Saït Köse, Michel De Herde, 
Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-Pierre Van Gorp, Mme 
Cécile Jodogne, M. Emin Ozkara, Mme Isabelle Durant, M. Ibrahim Dönmez, Mmes Derya Alic, Filiz Güles, 
MM. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, 
Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mmes Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie 
Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Mme Lorraine de Fierlant, M. Quentin van 
den Hove, Mmes Barbara Trachte, Berrin Saglam, Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Mme Bernadette 
Vriamont, Conseillers communaux; M. Philippe Den Haene, Secrétaire Communal Adjoint.

ABSENTS: M. Sadik Köksal, Échevin; Mme Laurette Onkelinx, M. Halis Kökten, Mme Mahinur Ozdemir, MM. 
Seydi Sag, Abdallah Kanfaoui, Mme Joëlle van Zuylen, M. Bram Gilles, Conseillers communaux.

#Objet : Règlement de travail - Modification - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu les articles 117, 119 et 145 de la nouvelle loi communale;
Vu la loi du 19 décembre 1974 organisant les relations entre les autorités publiques et les syndicats des 
agents relevant de ces autorités;
Vu la loi du 18 décembre 2002 modifiant la loi du 8 avril 1965 instituant les règlements de travail par 
laquelle les employeurs du secteur public doivent instaurer un règlement de travail;
Vu la décision du Conseil communal du 29 mai 2013 approuvant un Règlement de travail;
Vu la décision du Conseil communal du 25 septembre 2013 approuvant un erratum au Règlement de 
travail;
Considérant que plusieurs modifications légales ont eu lieu;
Considérant que d'autres corrections mineures ont également été effectuées;
Vu l’avis du comité de concertation Commune/CPAS en date du 24 mars 2015;
Vu le protocole d'accord signé par les syndicats en séance du 25 mars 2015 du Comité Particulier de 
Négociation;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins en séance du 21 avril 2015;
DECIDE
D'approuver le règlement de travail coordonné annexé.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 29 avril 2015.
Par le Conseil:

Philippe Den Haene

Secrétaire Communal Adjoint

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 29 april 2015

Voorwerp nr 21 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Etienne Noel, Saït Köse, Michel De 
Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, Jean-Pierre Van 
Gorp, Mevr. Cécile Jodogne, H. Emin Ozkara, Mevr. Isabelle Durant, H. Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, 
Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, Yvan de Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, 
Mohamed Echouel, Yves Goldstein, Hasan Koyuncu, Mevr. Catherine Moureaux, Döne Sönmez, Jamila 
Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Mevr. Lorraine de Fierlant, H. 
Quentin van den Hove, Mevr. Barbara Trachte, Berrin Saglam, Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Mevr. 
Bernadette Vriamont, Gemeenteraadsleden; H. Philippe Den Haene, Adjunct gemeentesecretaris.

AFWEZIG: H. Sadik Köksal, Schepen; Mevr. Laurette Onkelinx, H. Halis Kökten, Mevr. Mahinur Ozdemir, HH. 
Seydi Sag, Abdallah Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, H. Bram Gilles, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Arbeidsreglement - Wijziging - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op de artikelen 117, 119 en 145 van de nieuwe gemeentewet;
Gelet op de wet van 19 december 1974 tot regeling van de betrekkingen tussen de overheid en de 
vakbonden van haar personeel;
Gelet op de wet van 18 december 2002 tot wijziging van de wet van 8 april 1965 tot instelling van de 
arbeidsreglementen waardoor de werkgevers in de openbare sector verplicht zijn een arbeidsreglement 
op te stellen;
Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 29 mei 2013 tot goedkeuring van een 
Arbeidsreglement;
Gelet op de beslissing van de Gemeenteraad van 25 september 2013 tot goedkeuring van een erratum 
aan het Arbeidsreglement;
Overwegende dat meerdere wettelijke wijzigingen plaatsgevonden hebben;
Overwegende dat er een paar andere kleine verbeteringen aangebracht werden;
Gelet op het advies van het Overlegcomité Gemeente/OCMW op datum van 24 maart 2015;
Gelet op het protocol van akkoord ondertekend door de vakbonden in vergadering van het Bijzonder 
Onderhandelingscomité van 25 maart 2015;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen van 21 april 2015;
BESLUIT
Om bijgevoegd gecoördineerd arbeidsreglement goed te keuren.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 29 april 2015.
Namens de raad :

Philippe Den Haene

Adjunct gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


